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Звіт голови районної у місті  

ради про діяльність виконав- 

чого комітету районної у  

місті ради у 2022 році 
 

 

Робота виконавчого комітету районної у місті ради у 2022 році була 

спрямована на забезпечення стабільної роботи підприємств, організацій та 

установ району, розвиток об’єктів бізнесу, ефективного та раціонального 

розподілу бюджетних коштів, належного рівня функціонування житлово-

комунальної галузі. Особливого значення, у цей тяжкий для населення час 

набули питання соціального захисту громадян, підтримки сімей і молоді, 

розвитку освіти і культури, вдосконалення рівня фізичного виховання, 

забезпечення своєчасного та всебічного інформування населення. 

 

У сфері бюджету і фінансів, планування та обліку, державних 

закупівель та договірних відносин 

 

Робота виконкому Саксаганської районної у місті ради була направлена 

на організацію та здійснення функцій по виконанню планових показників 

доходної та видаткової частин бюджету, складанню проєкту бюджету району 

на 2023 рік, контролю за дотриманням бюджетного законодавства на кожній 

стадії бюджетного процесу, координацію діяльності учасників бюджетного 

процесу з питань виконання бюджету району, з урахуванням вимог бюджетного 

законодавства України в умовах дії воєнного стану. 

Основним завданням виконкому районної у місті ради є організація та 

здійснення функцій щодо складання бюджету району, виконання планових 

показників доходної та видаткової частин бюджету. 

 Відповідно до вимог програмно-цільового методу було перевірено 

відповідність паспортів бюджетних програм рішенню районної у місті ради про 

бюджет на 2022 рік.  

Своєчасно були розроблені заходи по виконанню бюджету району та 

поставлені завдання всім учасникам бюджетного процесу. 

 Постійно здійснювався аналіз виконання бюджету району за доходами та 

видатками, стан освоєння бюджетних коштів головними розпорядниками. 

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, виконання планових 

показників власних доходів загального фонду бюджету району за 2022 рік 

забезпечено на 88%. До бюджету району надійшло фінансових ресурсів у сумі 

43,5 млн грн. Недоотримано 5,9 млн грн, внаслідок не сплати у повному обсязі 

єдиного податку, та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
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ділянки. Невиконання планових показників пояснюється зменшенням кількості 

платників-фізичних осіб та змінами у податковому законодавстві у період дії 

воєнного стану. 

По інших джерелах надходжень, які стовідсотково зараховуються до 

бюджету району, планові показники перевиконані. 

У цілому виконання доходної частини бюджету району складає 95%. 

Враховуючи надходження доходів загального фонду, фінансування 

видатків у звітному році проводилось вчасно та у повному обсязі, відповідно до 

розпису бюджету району за видатками, з урахуванням пропозицій головних 

розпорядників коштів та постановою затвердженою Кабінетом Міністрів 

України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану» зі змінами, якою визначено черговість проведення 

платежів. 

Стовідсотково забезпечено фінансування захищених видатків, у тому 

числі на оплату праці з нарахуваннями, за спожиті енергоносії, соціальних 

виплат населенню, на придбання продуктів харчування, медикаментів та інших 

невідкладних видатків, передбачених районними програмами розвитку 

благоустрою, соціального захисту, культури, фізичної культури та спорту, 

інформатизації, дітей та молоді. 

Також, за результатами аналізу виконання бюджету у 2022 році в умовах 

воєнного стану, було опрацьовано питання та виділено кошти у сумі 

1 145,8 тис. грн на придбання генераторів для виконкому районної у місті ради 

та комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Саксаганського району» для забезпечення 

резервного живлення бюджетних установ у разі відключення електроенергії.  

З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до проєкту 

бюджету району на 2023 рік, відповідно до бюджетного календаря підготовки 

Державного та місцевих бюджетів, з серпня 2022 року проводилась робота по 

формуванню проєктних показників бюджету району на 2023 рік. Розроблено 

план заходів із забезпечення складання проєкту бюджету району на 2023 рік, 

який затверджено рішенням виконкому районної у місті ради від 31 серпня 

2022  року № 210 «Про затвердження плану заходів із забезпечення складання 

проекту бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг на 2023рік».  

 Виконкомом районної у місті ради було опрацьовано проєктні показники 

бюджетних запитів, складених головними розпорядниками бюджетних коштів, 

проведена робота щодо підготовки проєктів рішень районної у місті ради та її 

виконкому про бюджет району на 2023 рік, в результаті якої бюджет району 

було прийнято районною у місті радою вчасно до 22 грудня 2022 року. 

У зв’язку із веденням воєнного стану в Україні, виконання показників 

бюджету головним розпорядником коштів – виконкомом районної у місті ради 

у 2022 році здійснювалось в особливому режимі в умовах воєнного стану. Це 

суттєво вплинуло на обсяги та структуру видатків. 

У 2022 році було своєчасно складено та оприлюднено паспорти 

бюджетних програм, кошториси, плани асигнувань, до яких протягом звітного 
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періоду вносились зміни відповідно до норм Бюджетного законодавства 

України, рішень районної у місті ради та її виконавчого комітету. 

У звітному періоді своєчасно здійснювалось фінансування видатків на 

заробітну плату з нарахуваннями, видатків за спожиті енергоносії, та не 

допущено виникнення кредиторської заборгованості по захищеним видаткам. В 

свою чергу всі видатки проводились з врахуванням Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану, затверджено постановою Кабінету Міністрів України 

від 9 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану» зі змінами. 

  На виконання програм та рішень районної у місті ради своєчасно та в 

повному обсязі перераховувалось кошти на загальну суму 51804575,29 грн (за 

рахунок загального фонду – 51034251,29 грн та спеціального фонду – 770324,00 

грн) за напрямками видатків районного бюджету, а саме на: 

  виконання повноважень виконкомом районної у місті ради делегованих 

міською радою, повноцінного функціонування, утримання та облаштування 

будівель виконкому Саксаганської районної у місті ради, виплати заробітної 

плати, реалізації Національної програми інформатизації було спрямовано 

кошти в сумі – 51439528,43 грн, в тому числі 849677,00 грн спрямовано на 

придбання п’яти ноутбуків, багатофункціональних пристроїв, джерела 

безперебійного живлення, п’яти генераторів; 

  заходи з утримання будинку сімейного типу на загальну суму                                 

25397,59 грн (в тому числі кошти спрямовані на придбання та встановлення 

газового двоконтурного котла); 

   заходи та реалізацію проєктів на виконання державних політик з питань  

дітей та їх соціального захисту, з питань сім’ї та Державної цільової соціальної 

програми «Молодь України» на загальну суму 38307,35 грн; 

  заходи щодо заохочення керівників органів самоорганізації населення – 

188399,92 грн; 

  проведення заходів у галузі культури і мистецтва серед населення району 

спрямовано кошти на загальну суму 81406,00 грн; 

  забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення 

району спрямовано кошти на загальну суму  31536,00 грн. 

У 2022 році складено та подано звітність до контролюючих органів  з 

дотриманням форм та строків подання.  

          За звітний період було укладено 164 договори,  а саме: 106 договорів для 

забезпечення потреб виконкому районної у місті ради; 58 договорів для 

забезпечення потреб управління благоустрою та житлово-комунального 

господарства виконкому районної у місті ради. З метою укладення даних 

договорів було проведено 17 закупівель за процедурою закупівлі-відкриті 

торги, сім спрощених процедур закупівель,  чотири переговорні процедури 

(скорочені), дві переговорні процедури, 134 договори укладені без 

використання електронної системи закупівель.  



 

4 

   

У сфері соціально-економічного розвитку  

та перспективного розвитку району  

 

Економічний потенціал району в 2022 році формувався передусім за 

рахунок функціонування в районі 16 підприємств державної та приватної 

форми власності, а також шести підприємств комунальної власності.  

Війна в Україні кардинально змінила ситуацію в промисловому 

виробництві. Переважна частина промислових підприємств району працює із 

суттєвим зменшенням потужностей.  

Труднощі з логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, 

падіння попиту на продукцію, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх 

ринках, наявність складнощів з постачанням сировини, висока собівартість 

виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни 

на енергоносії, значні курсові коливання – всі ці фактори негативно впливають 

на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних 

операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу району. 

Проте, незважаючи на складну економічну ситуацію та труднощі 

пов’язані з військовою агресією, підприємствами району здійснювались всі 

можливі заходи щодо сталої роботи та виробництва, збереження робочих місць, 

соціальних гарантій, розвинувся соціальний напрямок, направлений на 

допомогу військовим формуванням та особам, які постраждали внаслідок 

війни. 

Враховуючи вищевикладене, пріоритетними напрямками роботи у      

2022 році у співпраці з підприємствами району були заходи спрямовані на 

допомогу військовим формуванням, робота з облаштування та організації 

пунктів, де перебувають внутрішньо переміщені особи. 

Окремим пунктом масштабної роботи були заходи спрямовані на оборону 

міста та зведення фортифікаційних споруд. Проте, незважаючи на тяжкий 

економічний стан, підприємствами району продовжується робота у напрямку 

виконання та додержання заходів з підвищення енергоефективності та 

зменшення споживання енергетичних ресурсів.  

Сучасна екологічна ситуація в районі в 2022 році продовжувала 

обумовлюватись близьким територіальним розташуванням до житлової 

забудови та об’єктів соціальної інфраструктури підприємств. Найбільш 

вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, водні ресурси та 

геологічне середовище.  

 З метою мінімізації техногенного навантаження на довкілля 

промисловими підприємствами району комплексно впроваджувались заходи у 

сферах охорони атмосферного повітря, водного басейну, ґрунту та 

раціонального використання земель, поводження з відходами. 

У рамках Міської програми, вирішення екологічних проблем Кривбасу та 

поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки, 

яка затверджена рішенням міської ради від 28.09.2016 № 901 «Про 

затвердження Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 
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поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки», 

протягом теплого періоду 2022 року підприємствами ТОВ «Метінвест - 

Криворізький ремонтно-механічний завод», АТ «Кривбасзалізрудком», 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» та ТОВ «Рудомайн» у теплий період року 

реалізовувався комплекс заходів з пилопридушення: зрошення автошляхів 

кар’єрів, забоїв екскаваторів, запилених поверхонь складів, складу товарної 

продукції, поливання автошляхів, промислових майданчиків.  

З метою охорони ґрунту та земель району підприємствами промисловості 

протягом 2022 року здійснювались заходи щодо рекультивації порушених 

земельних ділянок: шахтою «Криворізька» АТ «Кривбасзалізрудком», 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» та ТОВ «Рудомайн». 

Протягом 2022 року АТ «Криворізький залізорудний комбінат» та 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» продовжувалась реалізація програми з 

відселення мешканців району з санітарно-захисних зон підприємств. 

Окрема увага приділялася питанню поводження з побутовими відходами. 

На території Саксаганського району вивезення твердих побутових відходів, 

негабаритних та ремонтних відходів з контейнерних майданчиків 

багатоквартирної забудови та вулиць приватного сектора здійснює 

ТОВ «Екоспецтранс». 

Невід’ємним елементом природної системи є геологічне та біологічне 

середовище, мережа якого в районі залишилась в 2022 році незмінною. На 

території району пам’ятки природно-заповідного фонду представлено трьома 

пам’ятками природи місцевого значення: «Виходи амфіболітів», «Сланцеві 

скелі», «Дерево культурної груші», які за результатами моніторингу 

знаходяться в задовільному стані. 

           У другому півріччі 2022 року у виконкомі Саксаганської районної у місті 

ради було створено відділ перспективного розвитку району, інвестицій та 

інновацій. Новий підрозділ постійно здійснює роботу, спрямовану на пошук та 

реалізацію грантових програм на території району. 

  Станом на 04.01.2023 було проведено роботу з пошуку і наповнення 

грантових дайджестів у сфері культури, підприємництва та освіти у кількості 26 

публікацій у спеціалізованих пабліках у месенджері Telegram. Також було 

проведено 30 консультацій щодо дійсних програм та заповнень аплікаційних 

заявок мешканцям району та представникам комунальних підприємств, освітніх 

закладів та закладів культури. 

   З 01.08.2022 здійснено 72 моніторинга грантових програм та надано 54 

пропозиції з написання проєктів. Проведено актуалізацію бази громадських 

об’єднань району, розроблена база донорів та благодійних організацій. 

   За звітній період було відправлено заявки на такі грантові програми:  

            «Добрі сусіди – одна країна»: «Незламні! Активні!», в результаті 

перемоги було запроваджено флешмоб серед шкіл та дитячих садків району – 

«#РуханкаДоПеремоги», також подано заявку на проведення різдвяного 

челенджу «Коляда Колядниця»; 

«Гуманітарна солідарність» від міжнародного фонду «Відродження»: 

закупівля обладнання для комунального некомерційного підприємства «Центр 
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первинної медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради; 

Криворізької спеціалізованої школи I-III ступенів № 70 Криворізької міської 

ради Дніпропетровської області; комунальної установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальної допомоги) у Саксаганському 

районі Криворізької міської ради»; 

«Консолідуємося заради перемоги» від Інституту економічних 

досліджень та політичних консультацій  в межах програми «Громадськість за 

демократизацію», яка фінансується Європейським Союзом: було подано заявки 

на закупівлю обладнання у комунальне некомерційне підприємство 

«Криворізька міська дитяча лікарня № 4 Криворізької міської ради»; 

комунальну установу «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальної допомоги) у Саксаганському районі Криворізької міської 

ради»;  комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та 

юнацької творчості «Сонях» Криворізької міської ради;  

              «Підтримка ініціатив спільнот у вирішенні проблем, пов’язаних з 

підготовкою до зимового періоду» від міжнародного благодійного фонду 

«Альянс громадського здоров’я» було подано заявку для комунального 

позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій 

учнівської молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради та комунального 

позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості 

«Сонях» Криворізької міської ради; 

Було подано заявку на субгрантування до благодійної організації 

«Мережа 100 відсотків життя Рівне» для створення  інклюзивного лялькового 

театру на базі комунального підприємства «Криворізький міський театр 

ляльок» Криворізької міської ради; 

«ZMINA 2.0» від міжнародного благодійного фонду «Ізоляція» для 

закупівлі обладнання для комунального позашкільного навчального закладу 

«Центр дитячої та юнацької творчості «Сонях»» Криворізької міської ради; 

             «Громадяни й парламент: демократичне представництво та ефективна 

взаємодія в умовах воєнного часу» від USAID «РАДА: наступне покоління»  

при виконанні громадської організації «Інтерньюз Україна» за підтримки 

Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) (подання заявки для 

створення хабу для консультування та зустрічей мешканців району із 

районними депутатами); 

             «LIFE Programme» від Європейського союзу (подано заявки на два 

проєкти для облаштування соціально важливих об'єктів на бульварі Вечірньому 

та вулицях: Івана Авраменка; Шиферна, Вокзальна тепловими насосами та 

встановлення сонячних панелей на вулиці Івана Авраменка та бульварі 

Вечірньому); 

             проєкт «СпівДія Ноут» в межах молодіжної програми USAID «Мріємо 

та діємо» (подано заявку на отримання 10 одиниць оргтехніки для  

комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької 

творчості «Сонях»» Криворізької міської ради). 

  Усього було підготовлено 16 грантових заявок з яких чотири пройшли 

відбір комісією донора на загальну суму 485 тис. гривень. 
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  Протягом другого півріччя 2022 року була проведена робота з 

благодійними фондами та волонтерськими організаціями. В рамках співпраці з 

громадським об’єднанням «Дівчата» та благодійним фондом «Сонячні діти 

Криворіжжя» була отримана гуманітарна допомога у вигляді засобів жіночої 

гігієни на суму 220 тис. гривень.   

            Завдяки співпраці німецьких партнерів «Campfire» отримано 

гуманітарну допомогу для району. Спільно з благодійним фондом «Добро+дій» 

передано лікарські засоби та медичне обладнання трьом лікувальним закладам 

району. Завдяки підписаному меморандуму з благодійною організацією 

«Благодійний фонд «Розвиток міста» районна дитяча лікарня отримала чотири 

кисневі концентратори. Спільно з благодійниками фонду «Захист. Відбудова. 

Розвиток» у День Збройних Сил України передано їстівні подарунки та засоби 

гігієни. У 2022 році налагоджена співпраця з підприємством «Adeliabonar» 

задля пошиття постільної білизни для внутрішньо переміщених осіб. 

  У серпні 2022 року виконком районної у місті ради для регіонального та 

місцевого співробітництва підписав з благодійною організацією «Благодійний 

фонд «Розвиток міста» спільний меморандум про співпрацю.  

 

У сфері житлово-комунального господарства 

 

Реалізація ефективної державної політики у сфері житлово-комунального 

господарства є одним із основних завдань виконкому районної у місті ради. 

Виконкомом районної у місті ради здійснюється контроль за технічно 

грамотною експлуатацією інфраструктури галузі, об'єктів водопостачання та 

водовідведення, транспорту, теплопостачальних та комунальних підприємств, 

земельних ділянок, ремонтно-будівельних комплексів, споруд благоустрою 

населених пунктів, зеленого господарства. 

Районний штаб з підготовки житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту 

та комунального призначення до експлуатації в осінньо-зимовий період 

вирішує питання забезпечення мешканців району холодною водою, здійснює 

контроль за виконанням графіків ремонтів котелень, теплорозподільчих 

пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, відновленням благоустрою після 

ремонту інженерних комунікацій, знесенням сухостійних дерев, ремонтом 

покрівель тощо. 

Впродовж 2022 року організовувались роботи з благоустрою району в 

межах акції «Чистий четвер», під час яких проводилося впорядкування 

територій парків, скверів, алей, прибудинкових територій, висадження дерев та 

кущів, роботи по покосу трави.  

Станом на 01.01.2023 на квартирному обліку у відділі з житлових питань 

управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому 

Саксаганської районної у місті ради перебуває 613 одиноких осіб та сімей, з 

них у першочерговому списку – 202 та у позачерговому списку – 160. Усього з 

початку 2022 року на квартирний облік за місцем проживання, як потребуючих 

поліпшення житлових умов, прийнято 14 одиноких осіб та сімей. 
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З метою поліпшення житлових умов громадян, які перебувають на 

квартирному обліку за місцем проживання видано чотири ордери на житлові 

приміщення, розташовані на території району, що належать до комунальної 

власності міста. 

Видано 52 свідоцтва про право власності на житлові приміщення, у тому 

числі на кімнату у гуртожитку, розташованому на території району (вул. Волон-

терів, 78).  

            Роботи з утримання зелених насаджень на об’єктах озеленення району 

виконуються комунальним підприємством «Сансервіс» Криворізької міської 

ради. Підприємством проведено знесення 110 сухостійних дерев, також 

виконувалися роботи з омолодження дерев, вирубки порослі.  

Восени 2022 року робітниками підприємства КП «Сансервіс» на території 

району висаджено 91 листяних дерев, 285 листяних чагарників, однорічних 

квітів на площі 604 м2 та багаторічних квітів на площі 160 м2.  

На прибудинкових територіях багатоквартирних житлових будинків 

протягом 2022 року ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» омолоджено 146 дерев та 

виконано видалення 88 сухостійних дерев. 

Постійно ведеться контроль за організацією збирання та транспортування 

твердих побутових та негабаритних відходів. Організовано та вивезено два 

стихійних сміттєзвалища на вулиці Юнацька та біля будинку 6 на вулиці Павла 

Глазового. 

На контролі постійно знаходиться питання підготовки спецтехніки та 

заготовки протиожеледного матеріалу для належного утримання автошляхів, 

прибудинкових територій і тротуарів у зимовий період та виконання заходів з 

підготовки об’єктів житлового фонду та соціальної сфери до експлуатації в 

осінньо-зимовий період. 

Відповідно до затверджених заходів, товариством з обмеженою відпові-

дальністю «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» виконано роботи по підготовці житлового 

фонду до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років, а саме:  

замінено 15038,75 погонних метрів трубопроводів систем централі-

зованого опалення та 1935,45 погонних метрів холодного водопостачання;   

проведено поточний ремонт покрівлі на 203 будинках загальною площею 

14470,3 м2, що складає 181% від запланованого обсягу робіт підприємства;  

проведено ремонт 15038 погонних метрів міжпанельних швів у                     

177 будинках, що складає на теперішній час 141% від запланованого об’єму.  

На теперішній час житловий фонд та об’єкти соціально-культурного 

побиту забезпечені централізованим  теплопостачанням та холодною водою.  

З початку 2022 року в рамках виконання Програми реалізації заходів на 

розвиток благоустрою проведено ремонт та обладнання дитячих та 

спортивних майданчиків, охорона та відеоспостереження об’єктів 

благоустрою.  

У межах виділених асигнувань у 2022 році реалізовано заходів, а саме: 

утримання об’єктів (елементів) благоустрою, територій загального 

користування Саксаганського району»: (53-х дитячих та спортивних, 35-ти 

зупиночних павільйонів та 46-ти інформаційних стендів); підземного переходу 
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на площі 95-кварталу; парку Саксаганський; пам'ятників; фонтану; 

обслуговування газорозподільної системи для функціонування «вічного 

вогню»; утримання в належному санітарному стані територій загального 

користування в межах Саксаганського району; викошування бур’яну та 

карантинних рослин на територіях загального користування в межах 

Саксаганського району; прибирання випадкового сміття на територіях 

загального користування в межах Саксаганського району; розробка, 

планування та переміщення ґрунту на території парку Саксаганський, 

підрізання дерев в парку Саксаганський; забезпечення енергоносіями об’єктів 

благоустрою. 
 

У сфері земельних відносин та будівництва  
 

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради здійснює заходи, 

направлені на реалізацію державної політики у галузі будівництва та 

регулювання земельних відносин.  

На початку повномасштабної війни, яку Росія розпочала проти України у 

лютому 2022 року, держава з міркувань безпеки та захисту даних зупинила 

роботу реєстрів, держателем  яких є Міністерство юстиції, та Публічної кадаст-

рової карти України, держателем Державного земельного кадастру є Держгео-

кадастр. Обмеження доступу до реєстрів та до Публічної кадастрової карти 

України не давало можливості здійснювати самоврядний контроль за вико-

ристанням земельних ділянок та повноцінно оформлювати акти обстежень і 

матеріали на осіб - порушників чинного земельного законодавства та законо-

давства у сфері містобудування, що направлялися для контролюючих органів 

для вжиття до них заходів. Необхідно зазначити, що державні реєстри були 

відкриті лише на наприкінці травня 2022 року. Доступ до Публічної кадастрової 

карти України до теперішнього часу не відновлено.  

 Виконкомом районної у місті ради за звітний період здійснено 

обстеження 44 земельних ділянок, 20 з яких використовуються без 

правовстановлюючих документів на землю, дві - не за цільовим призначенням, 

15 - самовільно зайняті. За результатами обстежень інформацію надіслано до 

правоохоронних та контролюючих органів, структурних підрозділів виконкому 

Криворізької міської ради для вжиття заходів згідно з наданими 

повноваженнями.  

   З початку поточного року встановлені факти самочинного будівництва 

будівель та споруд на території гаражно-будівельного кооперативу «Нива» (ву-

лиця Джамбула), вулицях: Космонавтів, 3б, Дубки, буд. 35, Генерала 

Радієвського, буд. 1а, вулиці Курчатова, буд. 3, кв. 69, біля житлового будинку 

34 на проспекті Героїв-підпільників та на проспектах: Гагаріна, буд. 59, 

кв. 81, 81А, 200-річчя Кривого Рогу, буд. 5г (гр. Булгакін С. А., ТОВ «СКВ 

ПЛЮС», гр. Завірюха В. Г., ТОВ «АРКОС», ТОВ «БІРОЙС», гр. Сібілева Т. О., 

гр. Варніченко М. В., ТОВ «БЕЛІНГМА»). Інформацію з відповідними 

матеріалами надіслано до відділу з питань державного архітектурно-

будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради для проведення 
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позапланових перевірок дотримання містобудівного законодавства по об’єктах 

самочинного будівництва.  

  З 02.02.2022 до 15.02.2022 проводилася позапланова перевірка на вулиці 

Святителя Василя Великого (колишня Качалова), буд. 35. За результатами 

перевірки складено протокол про адміністративне правопорушення та 

02.03.2022 винесено постанову про притягнення вказаної особи до 

адміністративної відповідальності.  

          Після введення воєнного стану 24 лютого 2022 року виконувалися 

завдання відповідно вимогам часу. На доручення військової адміністрації міста 

Кривий Ріг здійснювався аналіз щодо наявності бетонних конструкцій у земле-

користувачів району, проводилися перемовини щодо їх передачі для військових 

потреб оборони міста, а саме - зведення фортифікаційних споруд. За допомо-

гою підприємств та суб’єктів господарювання району забезпечено військову 

частину 3011 Національної гвардії України бетонними конструкціями для 

спорудження блокпостів та об’єктів укріплення.  

          Для забезпечення внутрішньо переміщених осіб, евакуйованих із зон 

активних  бойових  дій  та тимчасово окупованих територій, що перебувають на 

території району, проведено комунікацію з суб’єктами господарювання та 

приватними  особами  щодо  їх  участі  у  забезпеченні переселенців постільною 

білизною. За їх допомогою придбано 576 погонних метрів тканини на загальну 

суму 49,0 тис. грн. 

           Відповідно до рішення Державної Національної енергетичної компанії 

Укренерго та виконання доручень голови військової адміністрації міста 

Кривого Рогу проведено роботу з суб’єктами господарювання, якими земельні 

ділянки використовуються під розміщення автостоянок та автозаправних 

станцій, щодо економії споживання електроенергії.  

    

У сфері розвитку підприємництва та бізнес-клімату району 

 

Робота виконкому районної у місті ради спрямована на виконання 

функціональних повноважень, спрямованих на розвиток споживчого ринку, 

забезпечення реалізації державної політики у сфері розвитку підприємництва та 

захисту прав споживачів, запобігання тіньовим процесам у підприємництві, 

правовий захист працюючих у сфері малого та середнього бізнесу. 

У районі функціонує близько 700 об'єктів різноманітних сфер 

господарювання, нажаль у зв’язку з воєнним станом більше 300 об’єктів 

бізнесу зачинено або тимчасово припинили свою діяльність.  

На підприємствах виробляється більше 400 найменувань продукції, у  

тому числі: хліб, хлібобулочні та кондитерські вироби,  майонез, гірчиця. Вони 

є постійними активними учасниками обласних і міських конкурсів, ярмарків.  

У місті функціонує муніципальний проєкт «Найкраще-дітям» для сімей, в 

яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти. В об'єктах бізнесу надається 

соціальний дисконт від 3% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки, 

продовольчі та непродовольчі товари, послуги (медичні, перукарські, з ремонту 

одягу та взуття, побутової техніки).      
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Учасниками зазначеного проєкту є 41 суб'єкт господарювання Саксагансь-

кого району.  

У рамках соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» в районі 

збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, послугами 

якої на теперішній час користуються 175 осіб вищеназваної категорії та дві 

особи з числа постільнохворих отримують безкоштовне молоко.   

У районі активно працюють 11 підприємств-товаровиробників району, 

якими протягом 2022 року вироблено близько 2023,2 т продукції на суму майже 

29774, 6 тис. грн. 

Протягом 2022 року з питань захисту своїх споживчих прав звернулося 140 

громадян міста, у тому числі: на особистий звернулося - 69, що складає 63% від 

загальної кількості звернень, що надійшли до виконкому районної у місті ради 

в цілому.  

За результатами розгляду звернень, споживачам  протягом   вищевказаного 

періоду: повернуто кошти за придбані неякісні товари у сумі майже                   

42 тис. грн; замінено товарів на загальну суму 21 тис. грн; відремонтовано 

товарів на суму понад 11 тис. грн. 

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу за 

напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових                 

виробів відповідно до затвердженого графіка протягом 2022 року  проведено              

13 рейдів, обстежено 55 об’єктів бізнесу з питань встановлення фактів продажу 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів особам, які не 

досягли 18 років. 

Станом на 01.01.2023 районною робочою групою з питань функціонування 

об’єктів бізнесу за напрямком легалізації трудових відносин у сфері 

підприємництва проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу на 169 об’єк-

тах бізнесу, легалізовано 18 найманих працівників, проведено вісім засідань 

робочої групи. 

У зв’язку із веденням воєнного стану на території України, суб’єкти 

господарювання в рамках волонтерської допомоги брали активну участь у 

наданні допомоги Збройним Силам України та тимчасово переміщеним особам 

за направленням своєї діяльності. 

За підтримки суб’єктів господарювання забезпечено виготовлення та 

постачання необхідної продукції, формування товарних запасів. 

При реалізації грантового проєкту від Благодійного фонду «Відродження» 

залучено підприємців району, якими було реалізовано закупівлю техніки та 

матеріалів особистої потреби для комунальної установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування у Саксаганському районі», Криворізької 

спеціалізованої школи № 70 Криворізької міської ради та комунальної установи 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради 

на загальну суму 365,00 тис. грн. 

З метою вивчення стану розвитку підприємницького середовища в районі, 

виконкомом районної у місті ради щоквартально, шляхом анкетування, 

проводиться оцінка стану бізнес – клімату на території району серед суб'єктів 

господарювання, аналізується регуляторний клімат. В поточному році участь в 
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анкетуванні прийняло більше 150 респондентів. Більшість підприємців (94%) 

відмітили, що володіють інформацією щодо прав у здійсненні державної 

регуляторної політики. На думку 93% опитаних проведення реформ органами 

місцевого самоврядування у дозвільній системі та регуляторній політиці 

впливає на їх підприємницьку діяльність. Також, 95% респондентів задоволені 

отриманою інформацією стосовно здійснення органами місцевого 

самоврядування регуляторної політики в сфері господарської діяльності. 

 У період воєнного часу виконкомом здійснювались моніторинги: з питання 

виконання наказу військової адміністрації міста Кривого Рогу від 27.02.2022 

№ 4 щодо заборони суб’єктам господарювання усіх форм власності продаж 

алкогольних напоїв та пива особам у військовій формі (Збройних Сил України, 

Національній гвардії України, Національної поліції України, Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій, Державної прикордонної служби України, 

Територіальної оборони, громадських формувань з охорони громадського 

порядку, тощо); додержання у комендантський час режиму роботи; 

використання зовнішнього та внутрішнього освітлення об’єктів бізнесу, 

зовнішньої світлової реклами; щодо додержання встановленого граничного 

рівня торговельної надбавки в розмірі не більш ніж 10% на товари, що мають 

істотну соціальну значущість. 

Так, за період березень – листопад 2022 року обстежено 230 об’єктів. 

 

У сфері гуманітарних галузей: освіти,  культури, фізичної культури 

та спорту, сім'ї та молоді 

 

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом 

звітного періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти та збереження мережі навчальних закладів, створення належних умов 

для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, 

сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних 

родин. 

Одним із чинників стабільного розвитку освітньої галузі району є її 

фінансове забезпечення, міцна матеріально-технічна база. У зв’язку введенням 

правового режиму воєнного стану фінансування закладів освіти району було 

обмеженим. За кошти міського бюджету здійснювалось вирішення 

першочергових проблем з функціонування закладів. 

За звітній період проведено 24 наради з керівниками закладів освіти 

району згідно з планом роботи відділу освіти виконкому районної у місті ради 

на 2022 рік. 

У 2022 році обсяг планових призначень по галузі «Освіта» району складає 

629164,8 тис. грн. У першу чергу проводиться фінансування захищених статей: 

заробітної плати, оплати комунальних послуг і енергоносіїв. Заборгованості у 

виплаті заробітної плати працівникам освіти не було, виплачувалась доплата за 

престижність педагогічної праці, матеріальна допомога на оздоровлення, 

здійснено матеріальне стимулювання працівників (винагорода по ст. 57 Закону 

України «Про освіту»). 
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Виконкомом районної у місті ради здійснено заходи щодо підготовки 

закладів освіти до нового навчального року та до роботи в новому осінньо-

зимовому періоді.  

Відповідно до рекомендацій Дніпропетровської служби з надзвичайних 

ситуацій від 14.06.2022 № 03-1870/162-2 щодо організації укриття в об’єктах 

фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, 

студентів) закладів освіти, виконкомом районної у місті ради тримається на 

постійному контролі стан споруд для тимчасового укриття в закладах освіти. 

Усі приміщення знаходяться у задовільному стані, в наявності вказівники, 

вогнегасники, забезпечення питною водою та електропостачанням. Відповідно 

до актів оцінки об’єктів найпростіших укриттів, виконано поточні ремонти 

тимчасових укриттів (на суму 634 тис. 270 грн) в Криворізьких гімназіях      

№№ 17, 41, 68, 91, 124; Криворізьких загальноосвітніх школах №№ 19, 31, 43, 

120; Криворізьких ліцеях №№ 35, 119 згідно з наданими рекомендаціями 

представниками Дніпропетровської служби з надзвичайних ситуацій та 

Держпродспоживслужби. Також, для цих закладів  придбано медикаменти, 

перев’язувальні матеріали та інше на суму 60556,0 грн. 

З метою якісної організації закладів освіти до роботи в умовах воєнного 

стану, допомоги мешканцям міста в період позаштатних ситуацій для закладів 

освіти придбано генератори (3 шт.), каністри для зберігання дизельного палива 

(61 шт.), ємності для води на 1000 літрів (58 шт.), акумуляторні ліхтарі                    

(162 шт.), подовжувачі (60 шт.), польова кухня (одна шт.), печі твердопаливні 

«буржуйки»  (40 шт.), низькотемпературні камери (4 шт.), теплові пушки                 

(40 шт.) на загальну суму  2282,8 тис. грн.    

   Відповідно до розподілу Міністерства освіти і науки України, для якісної 

організації дистанційного навчання  заклади загальної середньої освіти району 

отримали 175 ноутбуків (хром-буки) на загальну суму 955930,0 грн. 

   Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі  

здійснюють  27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи трьох  

закладів загальної середньої освіти. Дошкільною освітою охоплено 3656 дітей. 

У зв’язку із зменшенням контингенту дітей закрито одну групу в закладі 

дошкільної освіти № 295.  

Виконкомом районної у місті ради та керівниками закладів дошкільної 

освіти відстежується питання охопленням освітою дітей, що виїхали за межі 

міста та країни. Станом на 01.12.2022 виїхало за межі міста 835 дітей 

дошкільного  віку. 

 Діюча освітня мережа закладів загальної середньої освіти району є 

стабільною. В 2022-2023 навчальному році в 27 закладах загальної середньої 

освіти було відкрито 532 класи, де навчається 14820 учнів. В поточному 

навчальному році у всіх закладах освіти організовано навчання лише 

українською мовою. У зв’язку з веденням правового режиму воєнного стану  

2022-2023 навчальний рік розпочато у дистанційному форматі.  Збільшилась 

кількість учнів, що навчаються за індивідуальною формою навчання: 170 -  за 

сімейною формою, чотири – на екстернаті, 51 – на педагогічному патронаті. 
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Організовано навчання для учнів з особливими освітніми потребами:                 

33 учні навчаються за індивідуальною формою (педагогічний патронаж) за 

програмою спеціальної школи; 33 учні  – в чотирьох класах інтенсивної 

педагогічної корекції (Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів  № 19 

Криворізької міської ради),  42 учні – в чотирьох спеціальних класах 

(комунальний заклад «Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр  

«Довіра» Криворізької міської ради), 66 дітей охоплені інклюзивною освітою.  

На початку навчального року організовано роботу закладів освіти в 

програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний  комплекс 

освітнього менеджменту» та його складової інформаційно-телекомунікаційній 

системі «Державна інформаційна система освіти» щодо заповнення інформації 

про роботу закладу, здобувачів освіти, працівників. Підготовлено звіти в 

зазначених системах щодо освітньої субвенції та за формами державної 

статистичної звітності. 

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів. У районі працюють 

шість позашкільних навчальних закладів, а саме: станція юних техніків, центри 

(дитячо-юнацької творчості «Сонях», туризму, краєзнавства та екскурсій 

учнівської молоді «Мандрівник», спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп», 

в яких виховується  2701 дитина у 76 гуртках 212 групах), дитячо-юнацькі 

спортивні школи №№ 8, 10, у яких займається  789 дітей в 66 спортивних 

групах. На базі закладів позашкільної освіти району проводились міські та 

районні заходи, педагоги брали участь у методичних заходах, розміщували 

розробки занять, відео-уроки на онлайн-платформах. 

З метою попередження негативних проявів у дитячому середовищі в літній 

період, охоплення дітей змістовним дозвіллям, на базі закладів загальної 

середньої освіти №№ 35, 43, 120 діяли майданчики з дитячого дозвілля. 

Кожного дня на цих майданчиках здійснювались різноманітні заходи, діти під 

наглядом дорослих були залучені до розваг у різних напрямках, в тому числі 

спортивні, рухливі  ігри на свіжому повітрі, пізнавальні екскурсії, розважальні 

заходи, майстер-класи тощо.  

У закладах освіти району працює 1590 педагогічних працівників. В умовах 

воєнного стану працівники закладів освіти, відповідно до Закону України від  

15 березня 2022 року № 2136-IX «Про організацію трудових відносин в умовах 

воєнного стану», залучаються до здійснення завдань  військової адміністрації 

міста Кривого Рогу. 

На базі закладів загальної середньої освіти №№ 14, 70, 107 

сформовано пункти для розміщення внутрішньо переміщених осіб із тимчасово 

окупованих територій (сімей з дітьми дошкільного віку та осіб, евакуйованих 

тимчасовим штабом по роботі на звільнених територіях). На базі  закладів 

загальної середньої освіти №№ 14, 19, 41, 43, 70, 74, 91, 119, 124 обладнано 

пункти обігріву «Пункти незламності». Заклади освіти залучаються до 

приготування консерв для забезпечення харчового запасу для мешканців міста 

та для формування та видачі продуктових наборів для соціально незахищених 

мешканців міста. На базі закладів загальної середньої освіти №№ 17, 19, 31, 35, 

41, 43, 51, 58, 68, 72, 74, 91, 118, 119, 120, 122, Криворізького природничо-
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наукового ліцею, дитячо-юнацької спортивної школи № 10 м. Кривого Рогу 

облаштовано найпростіші укриття, де під час повітряної тривоги перебувають 

мешканці району. 

В умовах воєнного стану  заклади освіти продовжують показувати 

високі досягнення учнів: 33 учні отримали 200 балів за результатами 

національного мультимедійного тесту (перше місце серед районів міста), 50 

учнів нагороджено золотими та срібними медалями за досягнення у навчанні 

випускників 11-х класів. 

Робота галузі культури району спрямована на популяризацію та 

примноження культурних цінностей, підтримку талановитої молоді, 

задоволення культурних та духовних потреб населення, організацію його 

дозвілля та зміцнення національно-патріотичного виховання. Культурну 

діяльність під час введення обмежень щодо культурного обслуговування 

населення спрямовано в сучасний онлайн простір для спілкування та 

споживання культурних послуг в засобах інтернет ресурсу.  

На території Саксаганського району працюють 20 закладів культури. Це 

два палаци культури, школа мистецтв, три музичні школи, окремі відділи, театр 

ляльок, центри та бібліотеки-філіали для дітей та дорослих, кінотеатр, музей та 

підприємство «Криворіжкнига». 

Працівники галузі культури з перших днів повномасштабного 

російського вторгнення в Україну займалися волонтерською діяльністю. 

Заклади культури брали участь у благодійних акціях в підтримку Збройних Сил 

України, виїзних концертних програмах для військовослужбовців, котрі 

боронять нашу Україну від ворога, аби підняти моральний дух воїнів, 

проводили заходи для внутрішньо переміщених осіб; виготовляли: балаклави, 

чохли на каски, військові розгрузки, в'язані шкарпетки, маскувальні сітки та 

інше.  

Творчі колективи палацу культури «Мистецький» протягом 2022 року 

проводили культурно-мистецькі заходи для внутрішньо переміщених осіб всіх 

вікових категорій: пізнавальні, розважальні програми для дітей з різних 

регіонів України, творчі зустрічі для людей похилого віку, майстер-класи.  

У зв’язку з введенням воєнного стану колектив комунальний заклад 

«Палац культури «Саксагань» змінив деякі  напрямки своєї роботи.  А саме: 

діяльність в усіх аспектах волонтерства, робота на гуманітарних складах, 

допомога вимушено переселеним особам, плетіння маскувальних сіток, 

виготовлення устілок, подушок, постільної білизни та окопних свічок. 

У 2022 році спільно з «Першим міським телеканалом» створено 

телевізійний проєкт «Мапік Світ Шоу». 

            З вересня 2022 року комунальний заклад культури «Міська дитяча 

бібліотека» Криворізької міської ради працює в онлайн режимі до особливого 

розпорядження. Бібліотеки періодично були зачинені для відвідувачів, 

культурно-мистецькі заходи не проводилися і не проводяться по теперішній 

час. 
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          Тому, бібліотекарі від реального спілкування з користувачами перейшли 

на віртуальне. Приймаються замовлення на одержання книг по телефону,  

електронній пошті та  бібліотечній сторінці у соціальних мережах.  

 Сьогодні активувалась і набула актуальності робота бібліотек з 

внутрішньо переміщеними особами. Цій категорії населення дуже важлива 

психологічна підтримка, особливо сім’ям з дітьми. Для них біблотекарі 

проводили  майстер-класи, настільні ігри, лялькові вистави, мульткінозали, 

екскурсії,  конкурсно-розважальні заходи тощо. Колектив бібліотеки – філіалу 

№ 15 організували  заходи в центрі внутрішньо переміщених осіб 

«ЯМаріуполь».  

Загальний фонд бібліотек Саксаганського району становить 1886159 

екземплярів видань, з яких 1751254 - патентні документи. 

Протягом 2022 року бібліотечний фонд було поповнено на 408 екземпля-

рів видань на суму 20661,18 грн. 

 За звітний період бібліотеками Саксаганського району було обслужено 

понад 8000 читачів, які відвідали бібліотеки понад 35000 разів. 

Документовидача становить понад 161600 примірників.  

  Протягом 2022 року бібліотечними працівниками Саксаганського району 

було проведено 328 інформаційно-культурних заходів: 56 у бібліотеці, в яких 

взяли участь 870 читачів та 272 заходи в режимі онлайн.  

Також, у 2022 році закладом було подано два проєкта на отримання 

грантів від Українського культурного фонду, а саме: проєкт «Інклюзивний 

КіноХаб у бібліотеці» передбачає облаштування КіноХабу для осіб з 

інвалідністю (бібліотека-філіал № 24) та проєкт «Літературна толока «Молодь 

читає українське» (юнацький відділ). За результатами конкурсу дані проєкти 

пройшли технічний та експертний відбори. Остаточне оголошення результатів 

конкурсу перенесено на невизначений термін у зв’язку з воєнним станом в 

країні.  

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота 

кінотеатру «Олімп» (ТОВ «Дрім-Волд»), який охоче підтримує обдарованих 

дітей закладів культури району, дітей внутрішньо переміщених осіб.                                   

Філіал комунального закладу культури «Міський історико-краєзнавчий музей» 

Криворізької міської ради «Музей-квартира художника Г. І. Синиці» проводить 

виставки, конкурси живопису тощо. Комунальне підприємство 

«Криворіжкнига» бере участь у культурному житті району, долучається до 

районних заходів. 

Заклади культури працюють з метою створення умов для самодіяльної 

творчості, формування громадської думки, духовного розвитку, задоволення 

культурних потреб і організації відпочинку населення громади. Знаходять та 

займаються з дітьми і дорослими, які бажають віддавати часточку душі на 

розвиток культури. 

Упродовж 2022 року спортивна робота виконкому Саксаганської 

районної у місті ради була пов’язана з виконанням основних напрямків 

«Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 

2021-2023 роки».  
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В районі для розвитку масової фізичної культури і спорту 

використовується значна спортивна база, а саме: три стадіони; три плавальних 

басейнів; 41 спортивна зала; 67 приміщень для фізкультурно-оздоровчих 

занять, з яких 25 з тренажерним обладнанням; 149 спортивних майданчиків,                   

з яких 51 з сучасним тренажерним обладнанням; один автодром «Кривбас-

Екстрім». За поточний рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено майстра спорту з настільного тенісу та 21 кандидат в майстри з 

різних видів спорту.  

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти 

населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового 

способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, залучення громадян 

всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і спортом 

організовано та проведено різні масові районні спортивні заходи з дотриманням 

усіх норм безпеки (30 заходів).  

У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України, 

проведення спортивних змагань, турнірів тощо, згідно з календарним планом 

спортивно-масових заходів було скасовано на період дії воєнного стану. 

Виконкомом районної у місті ради та керівництвом комунальних 

позашкільних навчальних закладів району організована і здійсненна робота в 

режимі віддаленого доступу. Організована участь вихованців спортивних 

закладів у челенджах та конкурсах різних рівнів. 

У виконкомі районної у місті ради протягом року проводились 

корпоративні тімбілдінги серед працівників місцевого самоврядування з 

застольного тенісу, шашок, шахів та дартсу. Переможці були нагороджені 

пам’ятними подарунками.  

Що стосується реалізації державної сімейної та молодіжної політики в 

районі, то робота велася злагоджено та системно. 

          У виконкомі районної у місті ради працюють: постійно діючі комісії з 

питань захисту прав дитини, опікунська рада, міждисциплінарна команда.           

Виконкомом районної у місті ради у 2022 році надано 1137 адміністра-

тивних послуг багатодітним сім’ям та створено Єдину базу даних багатодітних 

сімей Саксаганського району, яка постійно поновлюється, також ведеться база 

та банк даних багатодітних сімей. Двічі на рік проводить звіряння з закладами 

освіти щодо повноти їх наповнення. 

На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з 

питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі на 2020-2022 роки (далі - Програма) виконкомом районної у місті ради 

за 2022 рік організовано та проведено районні заходи: до Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав; соціальну акцію для дітей з 

багатодітних сімей, які ідуть до першого класу, «Готуємо дітей до школи»,      

52 дитини з багатодітних сімей отримали набори шкільного приладдя; 

нагородження відзнаками виконкому районної у місті ради представників 

кращої молоді району з нагоди Дня молоді; кулінарний майстер клас для учнів 

закладів вищої та професійно-технічної освіти; майстер клас «Я - Україна» до 

Дня Покрови Пресвятої Богородиці для дітей з багатодітних сімей; лекцію 
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«SMM - 2022 у військовий час» з київським спікером Вознюк Валерією для 

молоді району; тренінг з соціальними педагогами закладів освіти з питання 

застосування норм сімейного законодавства; захід «Сучасне українське 

покоління» з молоддю району; захід «Нульова толерантність до насильства» в 

рамках Всеукраїнської компанії «16 днів проти насильства». 

У звітному році для багатодітних сімей було створено Telegram канал «До 

уваги багатодітних сімей!» для швидкого інформування про: нове в 

законодавстві; необхідного переліку документів для установлення статусу 

багатодітної сім'ї; продовження строку дії посвідчень батьків та дитини з 

багатодітної сім'ї; видачу дублікатів посвідчення батьків багатодітної сім'ї та 

дитини з багатодітної сім'ї; отримання матеріальної допомоги; заходи, які 

будуть відбуватись у нашому Саксаганському районі; нову і цікаву інформацію. 

У 2022 році проведено п’ять засідань комісії з питань направлення дітей 

на оздоровлення. Організовано відправлення 11 дітей пільгової категорій у 

гірські табори. 

  У виконкомі районної у місті ради організована робота координаційної 

ради з питань сімейної та гендерної політики, попередження насильства в сім’ї, 

протидії торгівлі людьми, організації профілактичної роботи.  

  У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні ретельно проводилася 

робота щодо евакуації багатодітних сімей за кордон на час воєнного стану в 

Україні, евакуйовано – дев’ять сімей, з якими підтримується зв'язок. 

             У липні та грудні 2022 року багатодітним сім’ям видано гуманітарну 

допомогу у вигляді продуктових наборів – 508 та 581 гігієнічних наборів відповідно. 

 На території району розташовано сім закладів вищої та професійно-

технічної освіти різних форм власності, з якими співпрацює виконком районної 

у місті ради. 
 

                          У сфері соціального захисту населення та 

сімей з дітьми 
 

           Упродовж звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті 

ради здійснював динамічну роботу з вирішення соціальних проблем в       

районі з огляду на отримання соціальних гарантій у напрямку пільгового 

забезпечення населення району. Управлінням праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради у звітному періоді активно 

проводилась робота, спрямована на взяття на облік внутрішньо переміщених 

осіб, надання їм гуманітарної допомоги на проживання. 

 У зв`язку із введенням воєнного стану з 24.02.2022 взято на облік          

13296 внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України, 

та прийнято заяв на допомогу на проживання від 8406 сімей, проведено виплату 

на суму 135836,1 тис. грн. 

Крім того, одним із важливих напрямків в роботі з внутрішньо 

переміщеними особами є соціальна програма «Прихисток», яка діє згідно вимог 

Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 

осіб, які перемістилися у період воєнного стану затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 «Про затвердження Порядку 
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компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які 

перемістилися у період воєнного стану».  

На початку дії зазначеної програми з квітня поточного року було 

прийнято 690 заяв. На обліку в управлінні праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради перебувають понад 42000 громадян, 

які отримують соціальні допомоги.  

Протягом 2022 року мешканці Саксаганського району отримали 65349 

продуктових наборів згідно вимог Порядку надання на безоплатній основі 

продуктових наборів мешканцям м. Кривого Рогу в період дії воєнного стану в 

Україні затвердженого рішенням Криворізької міської ради від 20.05.2022       

№ 335 «Про затвердження Порядку надання на безоплатній основі продуктових 

наборів мешканцям м. Кривого Рогу в період дії воєнного стану в Україні». 

Також, протягом 2022 року управлінням було видано 2210 продуктових наборів 

гуманітарної допомоги від приватного акціонерного товариства «Центральний 

гірничо-збагачувальний комбінат» одержувачам державних соціальних 

допомог. Від військової адміністрації м. Кривого Рогу та міжнародного 

об’єднання UNISEF була організована видача допомоги у вигляді гігієнічних 

наборів. Управлінням було видано 536 наборів отримувачам допомоги 

ліквідатори та сім`ям ліквідаторів аварії на ЧАЕС. 

3500 продуктових наборів у вигляді гуманітарної допомоги від військової 

адміністрації Кривого Рогу та міжнародного об’єднання Save the Children 

отримали внутрішньо переміщені особи: пенсіонери, яким виповнилося більше 

60 років, сім’ї, в яких виховуються діти молодші 18 років, а також люди, що 

знаходяться в особливо скрутному становищі. Видано 1766 комплектів 

гуманітарної допомогу у вигляді  зимового одягу для сімей внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають у м. Кривому Розі, і в яких виховуються діти 

від одного до чотирнадцяти років. 

Усі виплати пільгових категорій населення Саксаганського району 

виплачено вчасно та у повному обсязі. 

Одним із основних завдань служби виконкому районної у місті ради є 

реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей та 

запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, профілактика злочинів і 

правопорушень серед дітей в районі. 

Дитяче населення Саксаганського району м. Кривого Рогу становить 20 

632 дитини. 

Станом на 31 грудня 2022 року, на обліку в службі перебуває 235 (була 

246 дитина) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 

  166 дітей виховується в сім’ях опікунів/піклувальників; 

  27 дітей перебуває в державних дитячих закладах; 

  27 дітей виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинку сімейного 

типу; 

  дев’ять дітей тимчасово влаштовано в сім`ї родичів; 

  четверо дітей перебувають на повному державному забезпечені у профе-

сійно-технічних закладах; 
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  двоє дітей влаштовано до комунального закладу «Центр соціально-пси-

хологічної реабілітації для дітей» Криворізької міської ради. 

 З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбав-

лених батьківського піклування, протягом звітного періоду в районі: 

  дев’ять дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

влаштовано під опіку/піклування в сім`ї громадян України; 

  шестеро дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано до 

дитячого будинку сімейного типу. 

  Станом на 31 грудня 2022 року в Саксаганському районі м. Кривого 

Рогу функціонує:  

  шість прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей; 

  два дитячі будинки сімейного типу, де проживає 13 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

 У зв’язку із запровадженням воєнного стану в країні, за межі України 

виїхали чотири прийомні сім’ї та один дитячий будинок сімейного типу, які 

діють на території Саксаганського району.  

 На територію Саксаганського району з окупованих територій Херсон-

ської області перемістилися три прийомні сім’ї, в яких виховується 11 дітей.  

  За звітний період поточного року з первинного обліку знято 33 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв`язку з досягненням 

повноліття. 

  З метою захисту житлових та майнових прав дітей службою ведеться 

облік нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського     

піклування, наразі на обліку перебуває 194 об’єкти нерухомості, що постійно 

обстежуються. 

   На сьогоднішній день у виконкомі районної у місті ради ведеться облік 

дітей, батьки яких перебувають на територіях, які розташовані в районі 

проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, 

оточенні (блокуванні) тимчасово окупованій території. Відповідно до чинного 

законодавства виконкомом районної у місті ради вирішується питання щодо 

тимчасового влаштування таких дітей в сім'ї родичів.  

 Станом на 31 грудня 2022 року на обліку дітей із сімей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах в службі у справах дітей перебуває 90 дітей із 

55 сімей та 56 дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних  

конфліктів із 33 сімей.  

За звітний період поточного року відбулося 24 засідання міждисцип-

лінарної команди, на яких розглянуто 456 питань соціального захисту дітей із 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Проведено 73 планових та позапланових профілактичних рейдів «Діти 

вулиці», у ході яких виявлено 32 неповнолітніх, яких притягнуто до адміністра-

тивної відповідальності за ст.ст. 175-1, 178 Кодексу України про 

Адміністративні правопорушення (далі - КУпАП) (паління в громадських 

місцях; розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у громадських 

місцях). Крім того, під час вищезазначених рейдів виявлено п’ять фактів про-
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дажу тютюнових виробів та алкогольних напоїв особам, які не досягли 18-річ-

ного віку. Працівниками поліції за даними фактами складено адміністративні 

протоколи за ч. 2 ст. 156 КУпАП. 

Проведено понад 233 рейди «Неблагополучна сім’я» під час яких 

обстежено умови проживання дітей із 346 сімей. В ході рейдів, через неналежне 

виконання батьками батьківських обов’язків, порушено 57 клопотань про 

притягнення їх до адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП 

(ухилення від виконання батьківських обов’язків). Наразі судом розглянуто  

48 постанов про визнання осіб винними у вчинені адміністративного          

правопорушення.  

У виконкомі районної у місті ради створена комісія з питань захисту прав 

дитини на якій розглядаються питання, які стосуються виключно захисту прав 

дітей. За звітний період поточного року відбулося 18 засідань комісії, на яких 

розглянуто 120 питань, щодо захисту прав та інтересів дітей.  
  

У сфері забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 

законних інтересів громадян, цивільного захисту населення 
 

За поточний період проведено 30 засідань адміністративної комісії 

виконкому районної у місті ради. Розглянуто 275 справ про адміністративні 

правопорушення, з питань додержання правил благоустрою міста; захисту 

населення від шкідливого впливу шуму та правил додержання тиші; правил 

торгівлі на ринках; правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними 

напоями і тютюновими виробами та інших питань, віднесених до компетенції 

комісії КУпАП. Винесено штрафних санкцій на суму 154 292 грн. З них станом 

на 30.12.2022 сплачено стягнень на суму 125 484, 35 грн, що складає 142,5 % 

планових показників на 2022 рік. 

  Пріоритетними напрямком роботи виконкому районної у місті ради є 

співпраця з правоохоронними органами  для забезпечення публічної  безпеки та  

порядку на території району, профілактика та протидія торгівлі в 

невстановлених місцях, торгівлі тютюновими виробами та алкоголем без 

ліцензії і акцизних марок.  

   У 2022 році розроблено основні заходи цивільного захисту, плани роботи 

районної комісії з питань евакуації та районної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у зв’язку з веденням воєнного стану 

в  Україні. 
           Проведено збір, аналіз та узагальнення даних для коригування районного та 

міського планів евакуації населення району. Організовано уточнення документів 
збірних та приймальних пунктів евакуації району.  

 Протягом звітного періоду підготовлено роботу щодо виконання прото-

кольних рішень міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто ряд питань та надані відповідні 

доручення.   Організовано роботу з суб’єктами господарювання району щодо  

проведення перевірки стану справ у сфері цивільного захисту.  
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  Протягом всього часу здійснювався контроль за підготовкою працівників 

підприємств, установ та закладів у сфері цивільного захисту, в тому числі під час 
проведення об’єктових навчань, тренувань.  

  Організовано роботу з проведення інвентаризації сирен оповіщення. 

Здійснювався контроль та вживалися відповідні заходи, згідно з наданими 
повноваженнями щодо відновлення працездатності пожежних гідрантів в районі. 

  Проаналізовано стан  мобілізаційної готовності виконкому районної у місті 
ради та подано  відповідну доповідь до виконкому Криворізької міської ради. 

Відпрацьовано та уточнено документи мобілізаційного плану виконкому районної 

у місті ради та 24 суб’єктів господарювання району, яким доведено мобілізаційне 
завдання, згідно з отриманими дорученнями.  

 Проведено рейд спільно з представниками Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій щодо попередження громадян про дотримання 
протипожежних заходів на природі та в оселі. 

 Проводилася робота щодо уточнення об’єктів, які підлягають охороні та 
обороні в особливий період, яким присвоюється категорія цивільного захисту. 

   

У сфері організаційного забезпечення діяльності виконкому та районної у 

міста ради та зв’язків з громадськістю 

 

  У 2022 році  відбулося чотири спільних засідання постійних комісій 

районної у місті ради та чотири  пленарних засідання районної у місті ради, на яких 

було розглянуто та ухвалено 61 рішення. Депутатам районної у місті ради 

постійно надавалася  методична та практична допомога у здійсненні 

депутатських повноважень. 

Організовано та проведено робочі наради з представниками органів 

самоорганізації населення (вуличні комітети) Саксаганського району. 

Розглянуто ряд важливих питань, що стосується життєдіяльності та 

благоустрою жителів приватного сектору району. 

 У 2022 році відповідно до розроблених графіків, проводилися 

інформаційно-роз’яснювальні зустрічі та зустрічі з громадськістю (мешканці 

відповідних топонімів, що підлягають перейменуванню) в рамках громадського 

обговорення з питань перейменування об’єктів топоніміки Саксаганського 

району.  

У лютому 2022 року організовано та проведено  навчання для 

депутатського корпусу Саксаганської районної у місті ради VІІІ  скликання. 

План навчання складався з таких питань: «Подання щорічної електронної 

декларації про доходи. Нововведення декларування - 2022»; «Організація 

харчування за новими вимогами у закладах освіти району»; «Критерії 

перепрофілювання закладів загальної середньої освіти»; «Порядок розподілу 

бюджетних коштів серед закладів освіти»; «Організація діяльності та структура 

управління праці та соціального захисту населення»; «Про організацію роботи 

постійних комісій районної у місті ради»; «Про явку депутатів районної у місті 

ради на засідання постійних комісій та пленарні засідання сесій та 

відповідальність у разі пропуску». 
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Постійна увага приділялася налагодженню взаємозв’язку з 

громадськими об’єднаннями, волонтерськими організаціями та 

представниками політичних партій.  

За звітний період організовано: День Конституції України, День 

Державного Прапора України, День Незалежності України, День партизанської 

слави, День працівників освіти, 78-ї річниці визволення України від нацистських 

загарбників, День працівника соціальної сфери, Всеукраїнський день працівників 

культури та майстрів народного мистецтва, День Гідності та Свободи, День 

місцевого самоврядування, День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 

на Чорнобильській АЕС. Усі державні свята та пам’ятні дати, у зв’язку із 

введеним  воєнного стану в Україні, проводилися обмежено, за скороченою 

програмою та з дотриманням протиепідемічних заходів.  

До участі в районних заходах залучалися депутати Саксаганської районної у 

місті ради, члени виконкому районної у місті ради та члени Саксаганської районної 

організації ветеранів міста Кривого Рогу. 

 Починаючи з лютого 2022 року невід’ємною частиною роботи виконкому 

районної у місті ради стала робота з гуманітарною та благодійною допомогою, що 

надходить для потреби Криворізької міської територіальної громади та внутрішньо 

переміщених осіб, які фактично проживають на території Саксаганського району. 

Робота в пункті прийому волонтерської допомоги велася за окремим алгоритмом.  

На час дії правого режиму воєнного стану в Україні (згідно з постановою 

Центральної виборчої комісії від 24 лютого 2022 року № 61 «Про тимчасове 

припинення функціонування автоматизованої інформаційно-комунікаційної 

системи «Державний реєстр виборців» на час дії воєнного стану») 

функціонування Реєстру тимчасово припинено. З лютого 2022 року по 

теперішній час база даних не актуалізується, але співпраця з суб’єктами 

подання відомостей періодично поновлюється (в тому числі і в період 

військового стану), що у свою чергу забезпечує вчасне отримання та 

опрацювання даних про виборців. 

           Станом на 02.01.2023 у базі даних Державного реєстру виборців 

зберігається понад 100 тисяч записів про виборців, які проживають на території 

Саксаганського району. База даних Реєстру захищена від несанкціонованого 

доступу технічними засобами та організаційними заходами. Автоматизована 

інформаційно-телекомунікаційна система «Державний реєстр виборців» має 

атестат відповідності Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України, свідоцтво про державну реєстрацію бази персональних 

даних Реєстру.  

  Після відновлення функціонування автоматизованої інформаційно-

комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» у стислий термін буде 

опрацьовано всі отримані зміни.  

З метою залучення молоді та старшого покоління до активної участі у 

громадському житті району з початку року  у виконкомі Саксаганської 

районної у місті ради запрацював на повну потужність  S.gov.hub. Протягом 

року на базі S.gov.hub.  постійно проводилися просвітницькі, розважальні та 

психологічні лекції, тренінги і майстер-класи для різних вікових груп.  
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         Події із кожного районного заходу, задля інформаційної підтримки та 

популяризації діяльності району та за його межами, системно висвітлювалися  у 

соцмережах Instagram, Facebook та Telegram. Також, на офіційних сторінках 

постійно з'являються анонси подій, корисна інформація та новини із життя 

району, висвітлюється робота навчальних, творчих і позашкільних закладів.  

       Виконком Саксаганської районної у місті ради  тісно співпрацює із 

місцевими засобами масової інформації, запрошуючи та супроводжуючи їх на 

кожній зйомці. Завдяки тісній роботі із криворізькими телеканалами, 

інформація про район постійно з'являється у прямих ефірах на телебаченні.   

Також, на базі S.gov.hub. у 2022 році виконком районної у місті ради 

спільно з громадськими і благодійними організаціями проводили заходи:      

кулінарний майстер-клас для студентів професійно-технічних закладів 

району від ресторану «Фазенда»; 

меппінг «Сучасне українське покоління»;  

«Гарбуз Party» для молоді від плейбек-театру «Ехо»;  

майстер-клас «SMM – 2022 у військовий час»;  

тренінг з соціальними педагогами з питання норм застосування сімейного 

законодавства;  

лекція з юристом «Правова юридична допомога»;  

танцювальний флешмоб «Разом до перемоги»;  

майстер-клас «Ефектний та ефективний виступ перед камерою».  

 

У сфері звернення громадян та інформованості населення 

 

Організація роботи зі зверненнями громадян та задоволення їх потреб -  

головний напрямок діяльності виконкому районної у місті ради.  

Так, за звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 5777    

звернень громадян, а саме: 413 - контакт-центр «Гаряча лінія голови 

Дніпропетровської облдержадміністрації»; 1052 - державна установа 

«Урядовий контактний центр»; 3619 - Контакт-центр 1520 виконкому 

Криворізької міської ради; 234 - письмових звернення; 459 - звернень з 

виконкому Криворізької міської ради.  

З 4901 питання, порушеного у зверненнях громадян, найбільша кількість 

стосується вирішення проблем: житлово-комунального господарства – 1895, 

соціального захисту населення – 1588, екології та природних ресурсів – 390. 

З метою створення додаткових можливостей для спілкування мешканців 

району з  представниками влади, вивчення громадської думки щодо актуальних 

проблем життєдіяльності району продовжує працювати «пряма телефонна 

лінія» голови районної у місті ради, на яку надійшло протягом 2022 року 90 

звернень від мешканців району. 

За допомогою до виконкому  районної у місті ради, як правило, звер-

таються найменш  соціально захищені категорії громадян, люди похилого віку. 

За звітний період до виконкому районної у місті ради звернулося 54 

громадянина пільгових категорій.  
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Від територіального підрозділу Центру адміністративних послуг «Віза» 

(«Центр Дії») у Саксаганському районі виконкомом районної у місті ради 

прийнято та опрацьовано 3346 пакетів документів щодо надання публічних 

послуг.  

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

громадяни мають право звертатись до органів виконавчої влади із запитами на 

інформацію, володільцем якої є виконавчий комітет. Так, у звітний період 

надійшло 97 інформаційних запитів.  

 За 2022 рік до виконкому районної у місті ради надійшло на розгляд 2286 

службових документів, з яких 536 - контрольних. За вказаний період виконав-

чим комітетом створено та надіслано 4371 документ. 

 У період з січня по грудень 2022 року відбулось 13 засідань виконавчого 

комітету. На засіданнях прийнято 349 рішень, які містять найактуальніші 

питання сьогодення, зокрема про: стан роботи зі зверненням громадян; щодо 

захисту прав споживачів; про роботу комісії з питань захисту прав дитини; 

підготовку жилого фонду та закладів соціально-культурної сфери до роботи в 

осінньо-зимовий період на 2022-2023 роки. За звітній період прийнято 115 

рішень між засіданнями виконкому районної у місті ради.   

 Більшість рішень, що внесені структурними підрозділами на розгляд 

виконавчого комітету, носять соціальний характер, а саме: встановлення 

статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; встанов-

лення опіки та піклування над дітьми, їх влаштування до державного закладу; 

захист житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; надання грошової допомоги на поховання. Чималу частку 

складають питання житлово-комунального характеру: видача ордерів на 

житлові приміщення та здійснення їх приватизації, знесення зелених 

насаджень. Приймались рішення щодо схвалення внесення змін до Програм 

реалізації державної та місцевої політики у різних сферах життя, 

організаційних питань та інші.  

   За звітний період видано 314 розпоряджень голови районної у місті ради 

з основної діяльності виконавчих органів. 

   Сучасне життя та загальносвітові тенденції вимагають від нас 

масштабного, глибинного та динамічного проникнення інформаційно-

комунікаційних технологій в усі сфери життєдіяльності особи, суспільства, 

суб’єктів господарювання та держави. В сучасному інформаційному суспільстві 

стрімко поширюється ідея електронного урядування як способу організації 

діяльності влади за допомогою внутрішніх та зовнішніх інформаційних мереж. 

  На офіційному вебсайті виконавчого комітету Саксаганської районної у 

місті ради спостерігається постійне збільшення кількості відвідувачів, тому 

вебсайт адаптовано для мобільних пристроїв, створено його версію для людей 

із вадами зору. 

   З метою дотримання зазначених вимог до наповнення вебсайту 

розроблено Порядок інформаційного наповнення офіційного вебсайту 

виконкому. У зв’язку з військовою агресією з боку Російської Федерації з 

наближенням лінії зіткнення безпосередня до міста Кривого Рогу та 
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хакерськими DDoS атаками на вебсервіси виконкому Саксаганської районної у 

місті ради та попередженням нових спроб отримати доступ до серверних баз даних 

офіційного вебсайту виконкому, з метою недопущення використання 

зловмисниками інформації про район та місто з 01.04.2022 сайт був відключений. 

Після проведення заходів з захисту серверу та встановлення програмного 

захисту від DDoS атак за допомогою Cloudflare, де розташований офіційний 

вебсайт виконкому, з 5 грудня 2022 року було частково відновлено роботу 

розділів сайту зазначених у розпорядженні голови від 05 грудня 2022 року 

№ 286-р «Про організацію роботи офіційного вебсайту виконкому районної у 

місті ради в умовах воєнного стану». 

За період роботи вебсайту виконкому районної у місті ради (січень-лютий 

та грудень 2022 року) ним скористалися 83 тис. осіб, які переглянули 345 тис. 

сторінок. Протягом зазначеного періоду розміщено 174 інформаційних 

матеріали, 561 документ в системі обліку публічної інформації, 57 документів у 

розділі «Відкриті дані». 

Для роботи з державними інформаційними ресурсами (реєстри, бази, 

тощо), які за технологією потребують захищеного доступу з використанням 

кваліфікованого електронного підпису, у виконкомі районної у місті ради 

використовуються захищені носії особистих ключів підписувачів. За звітний 

період отримано 19 електронних кваліфікованих підписів. 

Постійне використання засобів обробки інформації та необхідність її 

захисту актуалізує питання «комп’ютерної грамотності» посадових осіб 

місцевого самоврядування та організації безперервного навчання та оцінки 

навичок використання інформаційно-комунікаційних технологій. Відділом 

інформатизації надається консультативна допомога щодо використання 

інформаційних ресурсів. 

Із розвитком інформаційно-комунікаційних технологій, соціальні мережі 

почали відігравати надзвичайно важливу роль у житті будь-якого суспільства. 

На сьогоднішній день вони є цілком відокремленими і повноцінними 

структурами, які є багатофункціональним та ефективним інструментом 

взаємодії з цільовою аудиторією. 

Саме тому усі інформаційні матеріали, що надаються структурними 

підрозділами для оприлюднення їх на офіційному вебсайті розміщуються і в 

соціальних мережах, таких як Facebook, Instagram та Telegram.  
 

У сфері кадрової політики 
 

Робота з кадрами – одна зі складових частин управлінської діяльності. 

Вона, перш за все, вимагає  планомірності та обдуманості дій. Саме з кадровика 

починаються офіційні стосунки працівника і роботодавця. 

 І пріоритетним завданням виконкому Саксаганської районної у місті ради 

є залучення на вакантні посади креативної молоді та досвідчених 

професіоналів. 2022 рік не став винятковим та збагатив  трудовий колектив 

виконкому 19 перспективними спеціалістами. 

 Основними ж елементами механізму професійного зростання посадових 

осіб органів місцевого самоврядування є такі кадрові технології, як підвищення 
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кваліфікації, щорічне оцінювання, робота з кадровим резервом, стажування, 

проведення конкурсів.  

 Станом на 31 грудня 2022 року штатна чисельність працівників 

виконкому районної у місті ради складає 197,5 штатних одиниць.  

 На постійному контролі перебувають питання, пов’язані з рухом кадрів 

структурних підрозділів районної у місті ради, вивільненням посадових осіб у 

зв’язку із досягненням граничного віку перебування на службі в органах 

місцевого самоврядування, своєчасним заміщенням вакантних посад, 

просуванням по службі тощо. 

 Постійно проводиться робота по впорядкуванню особових справ 

посадових осіб виконкому районної у місті ради, які весь час доповнюються 

документами: копіями розпоряджень, довідками тощо; відповідно – вносяться 

записи в трудові книжки працівників та в особові картки. 

 Опрацьовано 197 листків тимчасової непрацездатності, готувалися довідки 

з місця роботи працівників, оформлялися службові посвідчення. 

У відповідності до Закону України «Про очищення влади» проводилася 

перевірка працівників та претендентів на посади. 

Швидкі темпи розвитку суспільного життя вимагають оновлення підходів 

до служби в органах місцевого самоврядування, що суттєво залежить від 

здатності посадових осіб швидко адаптуватися до умов зовнішнього 

середовища та приймати ефективні управлінські рішення, зокрема, й 

нестандартні. Ці вимоги здебільшого здатні реалізувати молодь.  

 Тому молодіжна політика є важливою складовою діяльності керівництва 

виконкому районної у місті ради. Щороку забезпечується не тільки планування 

службової кар'єри, а й аналіз ефективності роботи персоналу. Ця робота 

пов'язана з проведенням щорічної оцінки діяльності посадових осіб та їх 

атестації.  

     Посадові особи виконкому районної у місті ради, а також особи, які 

виявили бажання працювати у виконкомі, підлягають деклараційній кампанії.   

Запровадження електронного декларування стало дійовим методом 

запобігання корупції.  

 На постійному контролі знаходиться питання подання декларацій 

особами, які перебувають у відпустці по догляду за дитиною, та які звільнилися 

з виконкому районної у місті ради.  

 Також слід зазначити, що на теперішній час у виконкомі працюють          

12 посадових осіб, які мають кваліфікаційний рівень  магістра у галузі 

державної служби.  

  Обов'язковими умовами допуску до роботи є ознайомлення працівників з 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Колективним договором між 

адміністрацією та трудовим колективом, а також проходження вступного та 

первинного інструктажів з охорони праці. 

Основними факторами, що сприяють забезпеченню трудової дисципліни – 

ведення постійного контролю з боку керівництва.  

          Шановні колеги та депутати районної у місті ради VIII скликання, хочу 

подякувати усім за роботу, розуміння, активну громадську позицію. Закликаю і 
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надалі працювати з повною віддачею сил на благо територіальної громади 

району та бажаю, щоб справи кожного зміцнювали впевненість людей у нашій 

відданості справі, відповідальності за стан справ у районі.   

 

 

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ 


